

Слова благодарности губернатору

Уважаемая редакция! Разрешите через вашу газету выразить огромную благодарность губернатору Орловской области Александру Петровичу Козлову за участие в жизни Антона Полинкина, который рано остался без попечения родителей.

Антон с первого класса жил и учился в Знаменской школе-интернате. Оттуда и пошел служить в армию. А после службы его оставили без жилья. Нам пришлось обратиться к губернатору, и он в кратчайший срок решил вопрос с жильем и лично вручил Антону ключи от квартиры.

Александр Петрович, низкий вам поклон и огромное человеческое спасибо! Вы оказались серьезным и деловым человеком. Счастья вам, удачи и долголетия!

Ольга ПЕТРОВА.
г. Орел.

Медицинское оборудование для спасения жизни

Коллектив ОГУЗ «Детская областная больница» выражает искреннюю благодарность ЗАО МСК «Солидарность для жизни», которое по инициативе правительства Орловской области, несмотря на кризис, смогло выделить 1,5 млн. рублей на приобретение необходимого медицинского оборудования для спасения жизни детей. В реанимационном отделении были приобретены инкубатор для новорожденных детей и компрессор для выработки сжатого воздуха для аппаратов искусственного дыхания, что поможет в выхаживании детей.

Мы выражаем надежду на дальнейшее сотрудничество с ЗАО МСК «Солидарность для жизни» на благо детей Орловской области.

Доброе дело

Администрация и коллектив учителей Знаменской школы-интерната благодарят за помощь в подготовке школы к новому учебному году генерального директора ЗАО «Жилстрой» Анатолия Николаевича Петрова, генерального директора ОАО «Орловский хлебокомбинат» Галину Ивановну Конову, руководителя ЗАО «Молочные продукты» Владимира Ивановича Осипова, директора филиала ОАО «МРСК Центра» — «Орэлэнерго» Сергея Викторовича Зорина.

Мы признательны им за участие в судьбе наших воспитанников, за желание сделать их жизнь радостнее.

Спасибо

Уважаемая редакция! Хочу выразить слова благодарности уполномоченному по правам человека Орловской области Юрию Сергеевичу Васютину и его сотрудникам за помощь в разрешении проблемы с выделением земельного участка под строительство пристройки к дому. Спасибо за внимательное отношение к простым людям, за вашу благородную и нужную деятельность.

В. ПЕРОВ.
г. Орел.

СИТУАЦИЯ

К нам в редакцию обратились пенсионеры Антиповы, проживающие в доме №17 по улице 6-й Орловской дивизии в Орле. За последние два месяца их уже четырежды затопило... канализационными стоками. Позиция работников ООО «ЖЭУ №19» однозначна: их вины в этих потопах нет, никакой ремонт они делать не собираются, как и оплачивать материальный ущерб.

Если вас затопили...

Семья Антиповых живет на втором этаже в панельной пятиэтажке, которая является ровесницей пенсионеров. По словам В.П. Антипова, все началось пару лет назад, когда нанятые им работники ЖЭУ поменяли часть канализационной трубы. Виктор Парменович считает, что слишком крутой изгиб трубы затрудняет прохождение сточных вод.

И. о. главного инженера ООО «ЖЭУ №19» В.Б. Бороненкова в ответ утверждает, что все коммуникации в доме в порядке. Заливы происходят по вине самих жильцов, которые что только ни бросают в свои ванны и унитазы.

Есть в этой истории и третья сторона — филиал Московского государственного университета путей сообщения — Орловский железнодорожный институт, располагающийся на первом этаже жилого дома №17, прямо под квартирой Антиповых. Следы постоянных заливов видны в коридорах и аудиториях вуза невооружен-

ным глазом, однако директор института Т.Н. Барухина уже куда не обращается и ничего не требует. По ее словам, найти виноватого среди жильцов дома все равно невозможно, т. е. она тоже уверена, что во всем виноваты именно они.

Чем закончится эта история, неизвестно. Знаем только, что семья Антиповых ждет от ООО «ЖЭУ №19» акта с оценкой ущерба и собирает документы для обращения в суд.

Мы хотим помочь всем, кто пострадал от различного рода заливов, и подсказать, что делать, кого вызывать и на кого жаловаться в подобных случаях.

Итак, вас затопили. Первым делом, конечно, следует остановить приток воды в помещение (если вас топят соседи, то сходите к ним), если залив случился из-за аварии коммуникаций — звоните сразу в диспетчерскую эксплуатирующей организации. В нашем случае — в аварийную службу «Водоканала». Не забудьте узнать, под каким номером в журнале

записан ваш вызов (это пригодится для подготовки документов в суд). Следующим вашим шагом должен стать вызов работника ЖЭУ для фиксации факта аварии. Он составит соответствующий акт, полностью описывающий все повреждения, нанесенные помещению. Один экземпляр акта должен остаться у вас или вы хотя бы должны знать номер и дату его составления. При осмотре помещения будьте внимательны, следует зафиксировать все повреждения как можно точнее.

После проявления всех следов аварии (через 2—3 недели после затопления) встретитесь с виновником аварии и попытайтесь мирно договориться. Упомяните, что если он не согласится платить за ремонт ваших помещений, вы обратитесь в суд. В случае признания судом его вины виновнику залива придется оплатить еще и ваши судебные издержки (стоимость строительной экспертизы, услуги адвоката и т. п.). Если миром уладить вопрос не удалось, пригласите независимую экспертную организацию для фиксации повреждений, определения ущерба и составления сметы на ремонтно-восстановительные работы. Кроме этого, можно провести оценочную экспертизу для определения ущерба вашему имуществу — такому, как ковры, мебель или аппаратура.

Собрав пакет документов, смело идите в суд.

Юлия КОРОЛЁВА.

Встреча с прошлым

В канун нового учебного года группа ветеранов педагогического труда города Орла совершила экскурсию в мемориальный комплекс Вяжи, расположенный в Новозильском районе. Отсюда 12 июля 1943 года началась наступательная операция по освобождению города Орла от немецко-фашистских захватчиков, которая успешно завершилась 5 августа 1943 года.

Очень интересную экскурсию для нас провела учитель истории Вяжевской средней школы Алла Алексеевна Акимова. Эмоциональный рассказ о том, что пережили люди в то время, какой была обстановка на поле боя, никого не оставил равнодушным. Мы будто сами стали свидетелями той грозной поры.

В знак благодарности воинам-освободителям мы возложили цветы к обелиску, на котором увековечены наименования и номера армий и дивизий, принимавших участие в освобождении города Орла, к памятнику Скорбящей матери на братской могиле, где захоронено более тысячи воинов.

Затем мы побывали в Вяжевской средней школе, с которой нас познакомила директор Нина Петровна Землякова. Здесь все было готово к первому звонку в новом учебном году.

Завершилась наша поездка посещением Свято-Духова мужского монастыря в селе Задушном. Монастырь был известен с 1637 года. В 20-е годы прошлого века он был закрыт, а в 30-е годы — разрушен. В настоящее время здесь ведутся строительные и реставрационные работы. Возрождение монастыря — символ пробуждения духовной жизни народа.

За организацию экскурсии благодарим начальника областного управления образования Галину Анатольевну Казначееву, председателя городского совета ветеранов педагогического труда Любовь Николаевну Сущенко и экскурсовода Анатолия Константиновича Мищенко.

Т. СИЯНОВА.
Ветеран педагогического труда.

АТТЕСТАТ ГЛАВБУХА

17 сентября в Орловском государственном аграрном университете прошел второй очный этап Всероссийской аттестационной программы «Аттестат главбуха»-2009. Бухгалтеры 70 орловских предприятий сдавали экзамен, который дал им возможность подтвердить свою профессиональную квалификацию, получить объективную оценку своих знаний (кстати, в заочной аттестации приняли участие около 250 бухгалтеров города).

Т.В. Кравченко, главбух ЗАО «Химтекстильмаш» с 11-летним стажем, считает, что для нее как специалиста важно получить «Аттестат главбуха»: во-первых, он подтверждает профессиональные знания и навыки, во-вторых, способствует получению нового опыта. Наличие аттестата — это дополнительное плюс в меняющемся рынке, в конечном счете, утверждение жизненной позиции.

Экзамен на «Аттестат главбуха» — социально значимый некоммерческий проект, проводится на основании Квалификационных стандартов профессии бухгалтера, единых для всей территории России. Эти стандарты разработаны ведущими специалистами и практиками нашей страны по инициативе журнала «Главбух». Подобная бесплатная программа оценки знаний проводится с 2005 года. За время существова-

ния проекта в нем приняли участие свыше 90 тысяч специалистов со всех регионов страны.

Л.И. Проняева, председатель комиссии, заведующая кафедрой бухучета и аудита ОГАУ, считает: «В современных условиях профессиональному бухгалтеру сложно ориентироваться во всех изменениях бухгалтерского, налогового, юридического законодательства. Благодаря своим специализированным публикациям, большому объему проводимой работы Московский издательский дом «Главбух» постоянно направляет бухгалтеров, способствует повышению их квалификации. Проходящая сегодня всероссийская программа объединяет и сплачивает бухгалтерскую общность. Ведь параллельно с аттестацией бухгалтеры вступают во всероссийское объединение бухгалтеров — общественную организацию,



отстаивающую интересы профессионального сообщества».

На вопрос, насколько значимой вы считаете данную всероссийскую программу, и. о. главы администрации г. Орла В.В. Еремин, открывший мероприятие, ответил: «Программа дает возможность всем бухгалтерам России получить независимую оценку своей профессиональной деятельности, претендовать на определенный рост в работе. Но более важный момент состоит в другом — областной центр теперь обладает подготовленными специалистами, которые составляют грамотную отчетность, дают правильное исчисление заработной платы и налогов, в динамике отслеживая изменившееся законодательство, что в целом положительно влия-

ет на своевременное пополнение бюджета города».

В течение сентября — октября этого года свою квалификацию подтвердят бухгалтеры еще 26 городов Российской Федерации. Итоги осенних экзаменов будут подведены в ноябре. Все бухгалтеры, набравшие проходной балл, получат «Аттестат главбуха», набравшие максимальный — станут обладателями красных аттестатов. Оценивать результаты очного этапа будет Центральная аттестационная комиссия, в которую входят чиновники Федеральной налоговой службы и Минфина, представители ведущих аудиторских и юридических компаний, бухгалтеры крупнейших российских предприятий.

Анна ЗЕЛЕНКВИЧ.
Фото Андрея САШИНА.

На правах рекламы.

Помогите найти однополчанина

Уважаемая редакция газеты «Орловская правда»!

Я, житель Брянской области, столкнулся с такой проблемой. В 1980 году я проходил действительную срочную службу за пределами нашей страны — в г. Асмара в Эфиопии. По определению я являюсь участником так называемого ограниченного контингента советских войск, то есть воином-интернационалистом. Однако в силу бюрократических проволочек ни местный районный военкомат, ни властные структуры не причисляют меня к данной категории военнослужащих, ссылаясь на отсутствие архивных данных.

У меня есть только одна возможность подтвердить истину: найти однополчанина — очевидцев событий.

В городе Мценске Орловской области проживает Вячеслав Сергеевич Куприянов (1960—1961 г.р.), который проходил службу в одном подразделении со мной. Буду благодарен, если вы сможете мне отыскать его адрес.

Иван Васильевич КУШНЕРЕВ.
Брянская область,
Климовский район,
с. Истопки, ул. Садовая, д. 7-а, кв. 2.

От редакции. Уважаемые читатели, если вы обладаете какой-либо информацией о месте жительства В.С. Куприянова, просим откликнуться и сообщить об этом по указанному адресу либо по телефону 76-35-50 (отдел по работе с читателями газеты «Орловская правда»).